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МІСЦЕ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ В ОСВІТНІЙ ПРОГРАМІ 

Статус навчальної 
дисципліни 

Вибіркова навчальна дисципліна 

Передумови для 
вивчення навчальної 
дисципліни  

Методологія та організація наукових досліджень, 
Управління міжнародною конкурентоспроможністю 

Компетентності 

Загальні: 
ЗК 2. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями  
ЗК 4. Здатність працювати в команді 
Спеціальні: 
СК 5. Здатність застосовувати кумулятивні знання, науково-
технологічні досягнення, інформаційні технології для досягнення 
сутності феномену нової економіки, виявлення закономірностей та 
тенденцій новітнього розвитку світового господарства 
СК 9. Здатність до самонавчання, підтримки належного рівня знань, 



готовність до опанування знань нового рівня, підвищення своєї 
фаховості та рівня кваліфікації 

Програмні 
результати 
навчання 

РН 3. Систематизувати, синтезувати й упорядковувати отриману 
інформацію, ідентифікувати проблеми, формулювати висновки і 
розробляти рекомендації, використовуючи ефективні підходи та технології, 
спеціалізоване програмне забезпечення з метою розв’язання складних 
задач практичних проблем з урахуванням кроскультурних особливостей 
суб’єктів міжнародних економічних відносин 
РН 5. Оцінювати ступінь складності завдань при плануванні діяльності та 
опрацюванні її результатів 

РОЛЬ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ У ФОРМУВАННІ СОЦІАЛЬНИХ НАВИЧОК (SOFT SKILLS) 
Під час вивчення навчальної дисципліни «ІТ-підтримка управління проектами в бізнес-середовищі» 
здобувачі вищої освіти мають змогу сформувати наступні soft skills: комунікативні 
(комунікабельність, проведення презентації, робота в команді, уміння давати зворотний зв’язок, 
нетворкінг); когнітивні та інформаційні (логіка, бажання навчатися, критичне мислення); креативні 
(генерація нових ідей та інноваційних рішень для покращення процесів і результатів проектів); 
безконфліктність (вміння врегульовувати суперечності між членами команди або зацікавленими 
сторонами в процесі реалізації проектів); лідерство (розвиток навичок управління командою, 
мотивації співробітників та прийняття рішень). 

МЕТА ВИВЧЕННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

Надати здобувачам вищої освіти ясне і чітке уявлення про комплекс теоретичних знань і 
практичних навичок щодо процесів автоматизації та інформатизації розробки, підготовки та 
реалізації проектів за допомогою засобів сучасного цифрового середовища; способів 
залучення різних видів програмного забезпечення для реалізації проектів й механізмів 
управління ними; виховати вміння застосування інтегрованих інформаційних систем 
управління проектами. 

ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

Тема 1. Особливості цифрової трансформації як умови реалізації ІТ-проектів 
Тема 2. Стратегічні аспекти управління ІТ-проектами. Поняття та організаційні принципи 
управління проектами. Планування та просування проекту в сучасному бізнес-середовищі 
Тема 3. Управління персоналом при реалізації ІТ-проекту 
Тема 4. Контроль виконання ІТ-проекту. Управління ризиками ІТ-проектів 
Тема 5. Програмні засоби управління проектами 
Тема 6. Інтегровані інформаційні системи управління проектами 

МЕТОДИ НАВЧАННЯ І ВИКЛАДАННЯ 

Методи організації та здійснення навчально-пізнавальної діяльності: словесні (лекція, 
розповідь, пояснення, бесіда), наочні (ілюстрування, демонстрування), практичні (практичні 
роботи, робота з навчально-методичною літературою); 

Методи стимулювання і мотивації навчально-пізнавальної діяльності: методи формування 
пізнавальних інтересів (метод використання життєвого досвіду, навчальні дискусії для 
вирішення проблемної ситуації,метод відповідей на запитання і опитування думок 
здобувачів вищої освіти), методи стимулювання і мотивації обов'язку й відповідальності 
(роз’яснення мети навчальної дисципліни, оперативний контроль, вказування на недоліки, 
зауваження); 

Інноваційні та інтерактивні методи навчання: інтерактивні методи (дискусії, диспути, 
дебати,  проєктування професійних ситуацій, кейс-метод, рольові та ділові (імітаційні) ігри, 
командні конкурси і змагання); 

Методи контролю і самоконтролю за ефективністю навчально-пізнавальної діяльності: 
методи усного контролю (опитування, бесіда, доповідь), методи письмового контролю 
(самостійна робота), методи самоконтролю (самооцінювання,  самоаналіз). 



ОЦІНЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ 

Схема нарахування 
балів, шкала та 
критерії 
оцінювання 
результатів 
навчання 

Наведені у Додатку до силабусу 

ПОЛІТИКА ВИВЧЕННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ ТА ОЦІНЮВАННЯ 

- щодо термінів 
виконання та 
перескладання 

здобувач вищої освіти зобов’язаний дотримуватись крайніх термінів 
(дата для аудиторних видів робіт або час в системі дистанційного 
навчання Moodle), до яких має бути виконано певне завдання. 
Роботи, які здаються із порушенням термінів без поважних причин, 
оцінюються на нижчу оцінку (-1 бал). З Положення про оцінювання 
результатів навчання здобувачів вищої освіти в Полтавському 
державному аграрному університеті можна ознайомитися на 
сторінці ПДАУ: http://surl.li/ovxsxe  

- щодо академічної 
доброчесності 

виконані завдання здобувачами вищої освіти мають бути їх 
оригінальними дослідженнями чи міркуваннями. Відсутність 
посилань на використані джерела, фабрикування джерел, 
списування, втручання в роботу інших осіб є прикладами можливої 
академічної недоброчесності. Письмові роботи перевіряються на 
наявність плагіату і допускаються до захисту із коректними 
текстовими запозиченнями у межах встановлених норм. У разі 
виявлення факту плагіату здобувач вищої освіти отримує за завдання 
0 балів і повинен повторно виконати його. Списування під час 
контрольних робіт та екзаменів заборонені (у т. ч. із використанням 
мобільних пристроїв). Мобільні пристрої дозволяється 
використовувати лише під час он-лайн тестування. Документи 
стосовно академічної доброчесності наведені на сторінці Академічна 
доброчесність ПДАУ: https://www.pdau.edu.ua/content/akademichna-
dobrochesnist  

- щодо 
відвідування занять 

відвідування занять є обов’язковим компонентом оцінювання, не 
дозволяються пропуски занять та запізнення з неповажних причин. 
Здобувачі освіти повинні приймати активну участь під час 
проведення занять, виконувати необхідний мінімум навчальної 
роботи, що є допуском до підсумкового контролю. В умовах 
впровадження дистанційної форми навчання за наявності 
об’єктивних причин (наприклад, лікарняні, індивідуальний графік, 
знаходження на карантині тощо) та за узгодженням з викладачем, 
освоєння навчальної дисципліни здобувачами вищої освіти може 
здійснюватися самостійно, на засадах академічної доброчесності. 
При цьому здобувач вищої освіти має звітувати через електронну 
пошту або через систему дистанційного навчання Moodle про стан 
виконання завдань та за графіком консультацій – виходити на 
онлайн-консультацію 

- щодо зарахування 
результатів 
неформальної / 
інформальної 

здобувачі вищої освіти мають право на перезарахування результатів 
навчання, набутих у неформальній та інформальній освіті згідно 
відповідного Положення про порядок визнання результатів 
навчання, набутих у неформальній та інформальній освіті, 

http://surl.li/ovxsxe
https://www.pdau.edu.ua/content/akademichna-dobrochesnist
https://www.pdau.edu.ua/content/akademichna-dobrochesnist


освіти здобувачами вищої освіти Полтавського державного аграрного 
університету. Здобувачі можуть самостійно на платформах онлайн-
освіти, шляхом участі у короткострокових навчальних програмах і 
проєктах (з видачею сертифіката) опановувати навчальний матеріал, 
який за змістом дозволяє набути очікувані навчальні результати 
навчальної дисципліни. З Положенням про порядок визнання 
результатів навчання, здобутих у неформальній та інформальній 
освіті здобувачами вищої освіти Полтавського державного аграрного 
університету можна ознайомитися на сторінці ПДАУ: 
http://surl.li/wvcibz  

- щодо оскарження 
результатів 
оцінювання 

Після оголошення результатів поточного або семестрового контролю 
здобувач освіти має право звернутися до викладача з проханням 
надати роз'яснення щодо отриманої оцінки. Результат оцінювання 
може бути оскаржений не пізніше наступного робочого дня після 
його оголошення. Порядок оскарження результатів атестації 
здобувачів вищої освіти регламентується Положенням про атестацію 
здобувачів вищої освіти та екзаменаційну комісію у Полтавському 
державному аграрному університеті. З Положенням про оцінювання 
результатів навчання здобувачів вищої освіти в Полтавському 
державному аграрному університеті можна ознайомитися на 
сторінці ПДАУ: http://surl.li/ovxsxe  

РЕКОМЕНДОВАНІ ДЖЕРЕЛА ІНФОРМАЦІЇ 

Основна: 
1. Блага Н. В. Управління проєктами : навч. посіб. Львів : Львівський державний 

університет внутрішніх справ, 2021. 152 с.  
2. Данченко О. Б., Занора В. О. Проектний менеджмент: управління ризиками та 

змінами в процесах прийняття управлінських рішень : монографія. Черкаси : ПП Чабаненко 
Ю.А., 2019. 278 с. 

3. Кузьміних В.О., Коваль О.В., Тараненко Р.А Моделі та засоби управління IT-
проєктами: навч. посіб. Київ : КПІ ім. Ігоря Сікорського, 2023. 222 с. 

4. Ляшенко В.І., Вишневський О.С. Цифрова модернізація економіки України як 
можливість проривного розвитку: монографія. НАН України, Ін-т економіки пром-сті. Київ, 
2018. 252 с.  

5. Олешко Т. І., Касьянова Н. В., Смерічевський С. Ф. Цифрова економіка: підручник. К.: 
НАУ, 2022. 200 с. 

6. Пушкар М. С., Пушкар М. Р. Інформаційні ресурси для бізнесу: формування та 
використання : монографія. Західноукраїнський національний університет. Тернопіль Карт-
бланш, 2021. 207 с. 

7. A Guide to the Project Management Body of Knowledge (PMBOK® Guide). Seventh Edition 
: Project Management Institute, 2021. 250 p. 

8. Raharjo, Teguh, and Betty Purwandari. "Agile Project Management Challenges and 
Mapping Solutions: A Systematic Literature Review." Proceedings of the 3rd International 
Conference on Software Engineering and Information Management. 2020. 

 
Допоміжна: 

1. Розвиток підприємницької діяльності в контексті інтеграції України в світове 
господарство та інформатизації основних напрямів поступу : колективна наукова 
монографія / за науковою редакцією Н.О. Лисенко ; Європейський університет, Уманська 
філія. Умань : М.М. Сочінський, 2017. 217 с. 
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2. Смарт-промисловість в епоху цифрової економіки: перспективи, напрями і механізми 
розвитку: монографія. [В.П. Вишневський; О.В. Вієцька; О.М. Гаркушенко; С.І. Князєв; О.В. 
Лях; В.Д. Чекіна; Д.Ю. Череватський]; За ред .акад. НАН України В.П. Вишневського; Інститут 
економіки промисловості НАН України (Київ), 2018.  192 с. 

3. Старченко Г.В. Організаційне управління інноваційним розвитком проектно-
орієнтованих підприємств: монографія. Харків.: Вид-во «Діса плюс», 2015. 148 с. 

4. Четверта промислова революція: зміна напрямів міжнародних інвестиційних 
потоків: моногр. / за наук. ред. д.е.н., проф. А.І. Крисоватого та д.е.н., проф. О.М. Сохацької. 
Тернопіль: Осадца Ю.В., 2018. 478 с. 

 
Інформаційні ресурси: 

1. https://worksection.com/ua/  
2. https://canvanizer.com   
3. https://iampm.club/ua/blog/shho-take-jira-i-yak-z-neyu-praczyuvati/   
4. https://www.wrike.com/vau/  
5. https://www.zoho.com/projects/  

Реквізити 
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Затверджено на засіданні кафедри менеджменту ім. І.А. Маркіної. 
Протокол № 1 від 03.09.2024 р. 

 

  

https://worksection.com/ua/
https://canvanizer.com/
https://iampm.club/ua/blog/shho-take-jira-i-yak-z-neyu-praczyuvati/
https://www.wrike.com/vau/
https://www.zoho.com/projects/


Додаток до силабусу 

 

СХЕМА НАРАХУВАННЯ БАЛІВ, ШКАЛА ТА КРИТЕРІЇ 

ОЦІНЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ 

 

Для денної форми навчання  

Назва теми 

Форми контролю результатів 
навчання здобувачів вищої освіти 

Разом 

виконання 
вправ на 

практичних 
заняттях 

виконання 
завдань 

самостійної 
роботи 

тези*  

Тема 1. Особливості цифрової трансформації 
як умови реалізації ІТ-проектів 

8 8 

10 

16 

Тема 2. Стратегічні аспекти управління ІТ-
проектами. Поняття та організаційні 
принципи управління проектами. 
Планування та просування проекту в 
сучасному бізнес-середовищі 

8 8 16 

Тема 3. Управління персоналом при 
реалізації ІТ-проекту 

8 8 16 

Тема 4. Контроль виконання ІТ-проекту. 
Управління ризиками ІТ-проектів 

9 8 16 

Тема 5. Програмні засоби управління 
проектами 

9 9 20 

Тема 6. Інтегровані інформаційні системи 
управління проектами 

8 9 16 

Тези*     10* 

Разом 50 50 10 100 
* є необов’язковими, але дають змогу отримати додаткові бали 

 
 

  



Шкала та критерії оцінювання виконання практичних вправ  
Кількість балів Критерії оцінювання 

7-8 (7-9) 

Здобувач вищої освіти продемонстрував високий рівень здатності застосовувати 
кумулятивні знання, науково-технологічні досягнення, інформаційні технології 
для досягнення сутності феномену нової економіки, виявлення закономірностей 
та тенденцій новітнього розвитку світового господарства та здатності до 
самонавчання, підтримки належного рівня знань, готовність до опанування знань 
нового рівня, підвищення своєї фаховості та рівня кваліфікації. Відповіді вірні, 
супроводжувалися практичними прикладами та власними роздумами з теми 
заняття. Висока активність на занятті. 

5-6  

Здобувач вищої освіти продемонстрував достатній рівень здатності 
застосовувати кумулятивні знання, науково-технологічні досягнення, 
інформаційні технології для досягнення сутності феномену нової економіки, 
виявлення закономірностей та тенденцій новітнього розвитку світового 
господарства та здатності до самонавчання, підтримки належного рівня знань, 
готовність до опанування знань нового рівня, підвищення своєї фаховості та рівня 
кваліфікації. Відповіді в цілому вірні, але містять деякі помилки. Висока активність 
на занятті 

3-4  

Здобувач вищої освіти продемонстрував середній рівень здатності застосовувати 
кумулятивні знання, науково-технологічні досягнення, інформаційні технології 
для досягнення сутності феномену нової економіки, виявлення закономірностей 
та тенденцій новітнього розвитку світового господарства та здатності до 
самонавчання, підтримки належного рівня знань, готовність до опанування знань 
нового рівня, підвищення своєї фаховості та рівня кваліфікації. Відповіді містять 
помилки, які є суттєвими, що здебільшого викликані недостатнім опануванням 
здобувачем вищої освіти навчального матеріалу, допускаючи при цьому ряд 
помилок. Відповіді містять ряд помилок, що характеризують знання здобувача 
вищої освіти як середні. Висока активність на занятті. 

2  

Здобувач вищої освіти продемонстрував задовільний рівень здатності 
застосовувати кумулятивні знання, науково-технологічні досягнення, 
інформаційні технології для досягнення сутності феномену нової економіки, 
виявлення закономірностей та тенденцій новітнього розвитку світового 
господарства та здатності до самонавчання, підтримки належного рівня знань, 
готовність до опанування знань нового рівня, підвищення своєї фаховості та рівня 
кваліфікації. Відповіді містять помилки, які є суттєвими, що здебільшого 
викликані недостатнім опануванням здобувачем вищої освіти навчального 
матеріалу. Незначна активність на занятті. 

0-1 

Здобувач вищої освіти продемонстрував низький рівень здатності застосовувати 
кумулятивні знання, науково-технологічні досягнення, інформаційні технології 
для досягнення сутності феномену нової економіки, виявлення закономірностей 
та тенденцій новітнього розвитку світового господарства та здатності до 
самонавчання, підтримки належного рівня знань, готовність до опанування знань 
нового рівня, підвищення своєї фаховості та рівня кваліфікації. Відповіді невірні, 
або містять значні помилки, що здебільшого зводять завдання до того рівня, який 
неможливо оцінити. Пасивна поведінка на занятті 

 
 
 

  



Шкала та критерії оцінювання завдань самостійної роботи 
Кількість 

балів 
Критерії оцінювання 

7-8 (7-9) 

на високому рівні – здобувач вищої освіти вірно розкрив питання самостійної роботи, 
в якому містяться елементи навиків виконання професійних функцій з урахуванням 
здатності застосовувати кумулятивні знання, науково-технологічні досягнення, 
інформаційні технології для досягнення сутності феномену нової економіки, 
виявлення закономірностей та тенденцій новітнього розвитку світового господарства 
та здатності до самонавчання, підтримки належного рівня знань, готовність до 
опанування знань нового рівня, підвищення своєї фаховості та рівня кваліфікації; 
демонструє розуміння сутності матеріалу, логічність та самостійність у його викладі; 
аргументовано обґрунтовує свою думку; відповідь містить обґрунтовані висновки 

4-6 

на середньому рівні – здобувач вищої освіти демонструє знання і розуміння основних 
положень питання самостійної роботи, в якому містяться елементи навиків щодо 
виконання професійних функцій з урахуванням здатності застосовувати кумулятивні 
знання, науково-технологічні досягнення, інформаційні технології для досягнення 
сутності феномену нової економіки, виявлення закономірностей та тенденцій 
новітнього розвитку світового господарства та здатності до самонавчання, підтримки 
належного рівня знань, готовність до опанування знань нового рівня, підвищення 
своєї фаховості та рівня кваліфікації, але викладає матеріал не досить повно, не 
завжди глибоко і переконливо обґрунтовує свої думки; присутні помилки у 
мовленнєвому оформленні відповіді 

2-3 

на задовільному рівні – здобувач вищої освіти демонструє неточні знання і розуміння 
основних положень питання, в якому містяться елементи навиків щодо виконання 
професійних функцій з урахуванням здатності застосовувати кумулятивні знання, 
науково-технологічні досягнення, інформаційні технології для досягнення сутності 
феномену нової економіки, виявлення закономірностей та тенденцій новітнього 
розвитку світового господарства та здатності до самонавчання, підтримки належного 
рівня знань, готовність до опанування знань нового рівня, підвищення своєї фаховості 
та рівня кваліфікації; висновки неповні; наявні несуттєві помилки під час відповіді 

0-1 

на низькому рівні – здобувач вищої освіти демонструє поверхневі знання і розуміння 
основних положень питання, в якому містяться елементи навиків щодо виконання 
професійних функцій з урахуванням здатності застосовувати кумулятивні знання, 
науково-технологічні досягнення, інформаційні технології для досягнення сутності 
феномену нової економіки, виявлення закономірностей та тенденцій новітнього 
розвитку світового господарства та здатності до самонавчання, підтримки належного 
рівня знань, готовність до опанування знань нового рівня, підвищення своєї фаховості 
та рівня кваліфікації; наявні суттєві помилки; висновки неповні 

 
Шкала та критерії оцінювання підготовки тез 

Кількість балів Критерії оцінювання 

10 

Тези відповідають програмі навчальної дисципліни (темі) за змістом; висвітлюють 
критичний та / або креативний підхід автора щодо дослідження обраної теми; 
оформлені згідно встановлених вимог; опубліковані / прийняті до друку підчас 
проходження курсу. Загалом, здобувач демонструє високий рівень формування 
компетентностей і досягнення результатів навчання. 

5 

Тези відповідають програмі курсу (темі курсу) за змістом, але потребували значних 
доопрацювань, що унеможливило прийняття до друку під час проходження курсу 
вивчення навчальної дисципліни. Загалом, здобувач демонструє середній рівень 
формування компетентностей і досягнення результатів навчання. 

0 
Тези не відповідають програмі навчальної дисципліни за змістом, що не дає 
можливість оцінити формування компетентностей і досягнення результатів 
навчання. 

 


